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VERBALE  n°207

della seduta del Consiglio dei Delegati del C.M.F. di Aldeno, tenutasi il giorno 25 marzo 

2009 ad ore 19,00, presso la sala Consigliare del Municipio – piazza Battisti nr 1 in 

Aldeno, con il seguente ordine del giorno:

1. Lettura del verbale precedente;

2. comunicazioni inerenti il servizio acquaiolo;

3. definizione dei turni antibrina 2009;

Il Presidente Sig. Coser Mauro, constatata e fatta constatare la validità della riunione, 

apre la seduta alla presenza de i Delegati Sigg. Battistotti Enzo, Bottura Giuseppe, Cont 

Arrigo, Gazza Ennio; assenti ingiustificati i Sigg. Beozzo Paolo e Gottardi Matteo. 

Assistono i Revisori Sigg. Baldo Nicola, Moratelli Claudio e Moratelli Ermanno.

ad 1 letto ed approvato il verbale del Consiglio dei Delegati nr 206;

ad 2 il Presidente informa il Consiglio che la ditta Pedrotti Impianti srl, che sta 

svolgendo il servizio di acquaiolo per il Consorzio, ha evidenziato alcune lacune sullo stato 

di manutenzione del nostro impianto e più precisamente:

- Il pozzo elettrico di Sanzeno non funziona per un’anomalia elettrica esistente dal 

giugno 2008; anomalia che ci è stata confermata anche dall’elettricista Sig. Franceschini 

Walter contattato dal Sig Comper Dario nel 2008 per verificarne il guasto;

- Parecchie saracinesche erano chiuse, anziché essere aperte dal novembre scorso 

per favorirne lo scarico;

- Lo scarico principale della presa sull’Arione in località Molino era chiuso;

- Il tubo di mandata principale in località Inferni evidenzia numerose scorticature 

arrugginite, mai isolate con idonea guaina;

- I cestoni-filtro dei pescanti delle pompe consegnati nel marzo scorso, sono 

inutilizzabili;

- Il pescante del pozzo Sacchetti evidenzia una crepa e pertanto non risulta 

funzionante;

- La condotta irrigua in località Torricella evidenzia una perdita d’acqua causa 

rottura non riparata dall’estate 2008. Tale segnalazione è stata anche confermata dal 

Revisore Moratelli Ermanno che nell’estate 2008 ha evidenziato il problema al Sig. 

Comper Dario.

Il Presidente informa che tali problematiche sono in parte gia sistemate ed altre lo 

saranno entro breve, comunque prima dell’utilizzo antibrina.
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Il Consiglio dopo ampia ed approfondita discussione delibera ad unanimità di inviare una 

richiesta di spiegazioni al Sig. Comper Dario ed in conseguenza della quale deciderà in 

merito.

ad 3 il Presidente informa che con la Pedrotti Impianti srl si è provveduto a fare le 

assegnazioni per l’impianto a scopo antibrina. Anche nel 2009 i parametri utilizzati per 

individuare i fruitori sono stati quelli di:

- garantire l’acqua anche in condizioni di emergenza; per questo motivo si sono 

prudenzialmente coperti circa 21 ettari di superficie suddivisi in 49 proprietari:

- ruotare i proprietari rispetto all’anno precedente, dove è possibile;

- distribuire l’acqua in base alla conformazione dell’impianto, il che significa che in certe 

zone le esigenze vengono soddisfatte al 100% perché non ci sono altre richieste, mentre 

in altre è necessario ruotare di anno in anno le assegnazioni perché ci sono domande in 

eccesso;

Il Presidente informa che il Sig. Gottardi Matteo ha messo a disposizione del Consorzio il 

proprio pozzo in località Vegri per l’uso antibrina. Il Consiglio prende atto positivamente e 

ringrazia il Sig. Gottardi per il suo senso di cooperazione.

Il Consiglio visionato l’elenco e la distribuzione, approva e sollecita un’immediata 

informazione degli interessati. Si suggerisce inoltre di effettuare una prova a regime 

dell’impianto con gli interessati al servizio, al fine di evitare spiacevoli inconvenienti in 

caso di utilizzo.

L’elenco dei fruitori 2009 sarà esposto all’albo del Consorzio e a quelli del Comune di 

Aldeno, oltre che sul sito internet  www.cmfaldeno.it.

Ad ore 20e15, esaurito l’ordine del giorno, la seduta è chiusa.

IL SEGRETARIO IL PRESIDENTE
Emiliano Beozzo Mauro Coser


